

Știi că tratamentul oferit de
medicul de familie (GP) este gratuit
pentru toți?



**Înregistrează-te la medicul de
familie (GP) astăzi!**

Locuiești în Leicester, Leicestershire și Rutland și nu ai un doctor local?



Poți primi tratament și îngrijiri de la medicul de familie. Este gratis pentru toți. GP-ul este un medic de familie local. Pentru a primi îngrijiri și tratament de la medicul de familie trebuie să te înregistrezi la cabinetul local.



Poți primi îngrijiri de la alți specialiști de la cabinet, precum asistenți și farmaciști. Te poți înregistra la orice cabinet din zona în care locuiești, dacă sunt locuri pentru pacienți noi.



Poți face o cerere de înregistrare telefonând la recepție sau la un funcționar care se ocupă cu înregistrarea. Recepționarul te va ruga să completezi un formular de înregistrare. Poți cere ajutor pentru completarea formularului, după care îl poți preda la recepție. Dacă te-ai înregistrat la medicul de familie, acesta se va putea ocupa de îngrijirea ta medicală pe viitor.

Beneficiile înregistrării



După înregistrare, vei putea beneficia de servicii de tratament atunci când ești bolnav și vei putea beneficia de consultații pentru a identifica problemele de sănătate.



Vizitele la medicul de familie sunt un mod important de a te ajuta să iei decizii privind sănătatea ta și de a primi dreptul la un tratament adecvat.

Dacă ai nevoie de îngrijiri speciale la un spital sau la alte servicii, medicul de familie te va ajuta să le accesezi.



Medicul de familie se va asigura că tu și familia ta primiți vaccinurile necesare. Acestea te vor proteja împotriva infecțiilor și a bolilor.

Înregistrarea la medicul de familie te va ajuta să accesezi vaccinul împotriva Covid.

Ai nevoie de dovadă de adresă?



Este util să ai dovadă de adresă, dar dacă nu ai acte doveditoare, te poți înregistra încă la medicul de familie.



Același lucru se aplică în cazul solicitanților de azil, refugiaților, pacienților fără casă sau celor veniți în vizită în țară, fie că sunt în Marea Britanie în mod legal sau ilegal.

Am nevoie de acte de identitate?



Nu ai nevoie de acte de identitate, statut de imigrant sau Nr. NHS pentru a te înregistra la medicul de familie, dar acestea sunt utile.

Este util dacă poți prezenta cel puțin unul dintre următoarele documente pentru înregistrarea la medicul de familie:



- Pașaport
- Certificat de naștere
- Permis de ședere biometric
- Document de călătorie
- Certificat HC2
- Card ARC
- Factură pentru utilități

Cum să te înregistrezi la medicul de familie



Înregistrează-te cât mai curând după sosirea în Anglia sau după mutarea într-o zonă nouă, pentru a te putea prezenta la medic în caz de îmbolnăvire.

Găsește un medic de familie potrivit nevoilor tale. Poți căuta informații despre cabinetele medicale pentru a vedea ce servicii oferă.

Pentru a căuta cel mai apropiat cabinet medical de familie, vizitează pagina www.nhs.uk/service-search/find-a-GP

Poți contacta cabinetul medical din zonă sau funcționarii noștri responsabili cu înregistrarea. Aceștia pot răspunde la orice întrebări legate de înregistrarea la medicul de familie sau de accesarea îngrijirilor medicale în caz de îmbolnăvire.



Pentru informații suplimentare vizitează

**[www.leicestercityccg.nhs.uk/
you-and-your-gp-practice](http://www.leicestercityccg.nhs.uk/you-and-your-gp-practice)**

SCAN ME

SAU Contactează funcționarii cabinetului medical din zonă

Prakash Patel

 **07824 821101**

 **Prakash.Patel10@nhs.net**